





Primire la C. C. al P. C. R.

Marti dimineata, tovarasul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv...

SESIUNE STIINTIFICA CU TEMA

„Armata Republicii Socialiste Romania - traditii si contemporaneitate“

Marti dimineata au inceput lucrarile sesiunii stiintifice „Armata Republicii Socialiste Romania...“

Din agenda Targului international Bucuresti '74

Tratative si tranzactii comerciale

„Deja au trecut doar putine zile de la deschiderea targului...“

Opinii ale unor participanti straini

Evgheni Covaliov, directorul pavilionului U.R.S.S.: „Participanta si celelalte doua editii ale Targului international de la Bucuresti...“

Plecarea unei delegatii de activisti ai P.C.R. in R. P. Bulgaria

Marti dupa-amiază a plecat la Sofia o delegatie de activisti ai P.C.R. condusa de Nicolae Drijman...

Incheierea sesiunii Comisiei interguvernamentale consultative de colaborare si cooperare economica dintre Romania si R. P. D. Coreeana

La Palatul din Piața Victoriei s-au incheiat, marti, lucrarile sesiunii V-a a Comisiei interguvernamentale consultative de colaborare si cooperare economica...

Cronica zilei

Luni noaptea s-a inapoiat de la Tokio delegatia grupului roman din Uniunea Interparlamentara...

lor de proces, actionarii electrice reglabile si teleprelucrarile de date.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Campionatele mondiale de volei

Echipele noastre si-au asigurat, practic, calificarea in grupele semifinale

IN CITEVA RINDURI

SAH. - In runda a 9-a a turneului international de sah de la Manila...

75 de ani de fotbal la Arad

ARAD (Correspondentul „Scintei“ C. Simion). - Impinca 75 de ani de activitate fotbalistica in orasul de pe Mures...

HANDBAL

Primele meciuri ale echipei Steaua in „Cupa campionilor europeni“

Marti, la Ploiesti, intr-un meci condus pentru „Cupa campionilor europeni“ la handbal masculin...

Automobilism

Automobilism. - „Tural Itali- ei“, care a inceput la Torino, avind la start pe elvețianul Clay Regazzoni...

PROGRAMUL I

8,30 Curs de limba engleza. 8,50 Telescoala. 9,30 Documentar TV: „Otel du-nărean“.

PROGRAMUL II

20,10 O vială pentru o idee: N. Căciulescu. Film de montaj despre viața și activitatea astromonului român.

CARNET CULTURAL

MANIFESTĂRI DEDICATE CONGRESULUI

In sala de marmură a teatru- lui „Mihai Eminescu“ din Botoșani a avut loc recitalul intitulat „Patriidul și patria sunt una“...

SĂPTĂMINĂ CULTURAL-STIINTIFICA

Printre manifestările organizate în întinplina Congresului al XI-lea al partidului în județul Vaslui este și „Săptămâna cultural-știintifică“.

SIMPOZION VASILE VOICULESCU

Căminul cultural din comuna Pîrsovu, județul Buzău, a găzduit, miercuri, un simpozion dedicat poetului Vasile Voiculescu.

TABARĂ DE GRAFICĂ

La Bacău, în cadrul combanului de celuloză și hîrtie, a fost organizată sub auspiciile Uniunii artiștilor plastici și comitetului județean de cultură și educație socialistă o tabără de grafică.

„CULESUL VIILOR“

În comuna Cuca, județul Galați, s-a desfășurat sâmbătoarea „Culesul viilor“, manifestare culturală la care au participat locuitorii și formații artistice din comună și din localitățile învecinate.

Presa occidentala CRIZA DE ENERGIE SI EFORTURILE PENTRU DEPISTAREA DE NOI COMBUSTIBILI

Ziarele occidentale si telegamele agentilor de presa aduc ecoul preocuparilor tot mai prezente generate in viziunea economica si sociala de scumpirea puternica a unor surse de energie.

unul numar tot mai mare de țări sînt nevoite să întreprindă severe măsuri de austeritate. Totodată, sporesc eforturile pentru descoperirea și exploatarea unor noi surse de energie.

La Congresul Federației internaționale a fierului și oțelului în centrul atenției: economisirea materiilor prime și energiei

Avalanșa cheltuielilor suplimentare

AGENȚIA FRANCE PRESSE: „Era energiei ieftine a apus“

Criza energetică ce a răbufnit în urmă cu un an continuă să provoace puternice zgudiri pe plan economic.

BONN: Măsuri de reducere a consumului de combustibili

În iarna anulului trecut, se vor putea încălzi în această iarnă fără restricții de consum, dar vor fi siliți să cheltuiască pentru aceasta mai mulți bani.

„FINANCIAL TIMES“: Gaz și țitei din plante

„Cercetările desfășurate la Institutul Stanford din California (S.U.A.) arată că cultivarea unor plante poate deveni un mijloc economic de folosire a energiei solare.

LONDRA: Se intensifică cercetările în Marea Nordului

Pentru Anglia, criza petrolului a declanșat preocupări intense. Pe de o parte, s-au accelerat cercetările din Marea Nordului privind noile zăcăminte de petrol.

BRUXELLES: Raționalizare la încălzitul casnic

Penuria de produse petroliere s-a tradus în interdicerea circulației auto duminicile și limitarea vitezelor.

CONSECINȚELE CRIZEI PETROLULUI S- AU RĂSFIRAT, PRACTIC, ÎN TOATE DOMENIILE VIETII POLITICE, ECONOMICE, ÎN VIAȚA COTIDIANĂ DIN R.F.G.

Consecințele crizei petrolului s-au răsfirat, practic, în toate domeniile vieții politice, economice, în viața cotidiană din R.F.G.

La Congresul Federației internaționale a fierului și oțelului

La München s-au deschis lucrările Congresului anual al Federației internaționale a fierului și oțelului.

La Congresul Federației internaționale a fierului și oțelului

La München s-au deschis lucrările Congresului anual al Federației internaționale a fierului și oțelului.



Avalanșa datorilor s-a declanșat - scrie ziarul austriac „Die Presse“ în explicația la graficul de mai sus.

